

# 南湖一酒店昨晚突发大火

## 两层楼烧成废墟,服务员穿着拖鞋逃出



整个楼都被大火吞噬 快报记者 李绍富 摄



整个楼都被大火吞噬

### 最后消息

**快报讯** (记者 李绍富) 昨天晚上9点半左右,南京建邺区南湖路5号附近的文泉大酒店突发大火,大火烧了近1个小时,所幸没有造成人员伤亡。

记者赶到现场时,整个酒店已经被大火吞噬,一时间火光冲天,浓烟四起。警方在南湖广场附近四个路口拉起了警戒线,七八辆消防车云集在酒店周围,不断有消防车从各个方向赶来支援。由于火势太大,第一批赶到的消防队员根本无法控制火势,很快消防车的自备水源又用完了,而周围的消防栓一时又连接不上,几十个消防队员一时无法在短时间内控制火势。

文泉大酒店是一个集桑拿洗浴和餐饮于一体的

饮食休闲中心。火灾发生后,桑拿休闲中心的不少服务员,连外套都来不及穿,披着被子,惊叫着直往酒店外奔。很多服务员都穿着拖鞋和单薄的衣裤,站在马路边,冻得瑟瑟发抖。

事发时,酒店正在营业,酒店和桑拿休闲中心几乎所有物品都葬身火海。一目击者称,当时火是从二楼洗浴中心的包间里燃起来的。火势太快了,消防队员赶到时,已经很难控制了。“当时消防队员来了后,首先将酒店和桑拿休闲中心的人都疏散出来,同时,10多个消防队员还冒着浓烟,冲进火海,抢出了五六个巨大的煤气钢瓶。”

晚上10点半左右,记者离开现场时,火势才被控制住。此时,两层楼的大酒店已经被烧成废墟,过火面积达上千平方米。事故没有造成人员伤亡,火灾原因正在调查中。



## 一伙李鬼上门检查燃气管 受骗居民多达几十户

**快报讯** (见习记者 王觅) 昨天中午,南京市江宁区江宁科技园附近一居民区内,几十户居民被“燃气公司工作人员”强行检查了家里的燃气管道,没问题的先交30元检查费,有问题的再另外交钱。折腾了半天,居民才知道,原来这是一伙骗子。

“我们是燃气公司工作人员,马上过春节了,公司要求对你们居民区内,所有居民家里的燃气管道进行例行检查。”先是敲门,再拿几件工具在管道上敲敲打打一番之后,“好了,你家的管道没问题,按规定收取30元检查费。”面对几名穿着燃气公司工作服的“工作人员”,居民们“丈二和尚摸不着头脑”。

查完一家,“工作人员”又敲开了另一家居民的门。“你们家的管道有问题,先贴个标签,把修理费用交了,过两天会有人上门维修。”就这样,检查出来“管道有问题”的居民家里,分别交给这些人70-80元的维修费。心存疑虑的居民打电话到江宁燃气公司询问此事,得到的答复是“没有这回事。”

“我们是南京市总公司下属的专业检测机构派来的。”这伙人马上辩解。居民见他们说话前言不搭后语,立刻报警。一听说110来了,这伙人飞速下楼,窜进一辆白色面包车就跑了,此时被骗的居民已多达几十户。

(孙先生爆料奖80元)

## 铁面司机遇上无证“同事” 司机不开车,大妈帮刷卡

**快报讯** (记者 李绍富) 自称公交公司员工的年轻人欲免费坐公交车,却拿不出身份证明,公交车为此耽误20多分钟,一名老大妈看不下去,替小伙刷了卡。小伙答应到底站核实身份,不想坐了一站就溜之大吉了。

昨天上午9点半左右,一辆93路公交车行驶到工程兵学院时,一小伙未买票,直接往公交车里走。司机见他没投币,也没刷卡的意思,便要求其买票。可小伙子却称,他是公交车的,享受免费坐公交车的福利待遇。既然是公司的,拿出身份证明来,月票坐车没有问题,司机就要其出示

证件。由于小伙拿不出证件来,又不愿意掏钱,司机便拒绝开车。两人僵持了20多分钟,车内一50多岁的大妈实在看不下去,就帮小伙刷了卡。事情到此地步,司机也没话说,只好开车上路。

一路上,小伙坚持称自己是公交公司员工,司机则对他的身份表示怀疑,两人争吵不断。后来,司机要求小伙跟他到底站,以便核实其身份。由于争吵影响开车,车内其他乘客纷纷指责小伙。当车到海福巷站时,本来说好去核实身份的小伙,立即下车溜之大吉。一乘客说:“拿不出凭证来,就这样坐车也太霸道了点。”

## 两民工乘车不成起歹意 不让我搭车 戳你的轮胎

**快报讯** (通讯员 钱林 记者 田雪亭) 为了省钱,两名民工在高速公路服务区拦车,遭拒绝后竟生出歹意,使用锯子、起子猛扎轮胎,最后被巡逻民警抓住。

昨天凌晨2时许,两名做木工的安徽民工周某、黄某准备回老家,因无钱乘车,他们便沿高速公路游荡,步行至宁连高速公路服务区时,发现一辆皖Q04×××的家乡货车停在里面,顿时喜出望外。“老乡,我们准备回老家,顺便搭个车怎么样?”两名民工

上前拉开了货车车门。因为不熟悉两人的情况,货车驾驶员当即委婉拒绝。

“这家伙实在可恶!”失望之余,二人很气愤,“既然你不仁,那就别怪我们不义!”二人当即在一边守候,半个小时后,估摸着驾驶员已经睡着,二人便悄悄绕到货车后面,掏出锯子、起子猛扎货车轮胎,但没有想到,二人的举动被货车驾驶员发现了。正巧此时六合高速公路交警大队民警巡逻至此,民警当即对二人拦下,对其进行了严厉批评。

## 坐了几分钟就要三千多块 两男子在夜总会遭到敲诈

**快报讯** (记者 顾元森) 前晚10点多,陈某与朋友朱某来到南京丹凤街附近一夜总会,两人刚在包间里坐了六七分钟,便被夜总会强行要走了400元,朱某的手机也被扣下抵账。

陈某介绍,当晚10点多,朋友朱某请他一起找个地方唱歌。于是两人乘一辆出租车,路上问司机哪里有好玩的,司机径直将两人带至丹凤街附近的一家夜总会。两人进去后,夜总会工作人员介绍,包间是20元1小时,消费另算。

刚进包间,一名服务员就端来了果盘等食品,陈某提出暂时不需要,服务员称,“没关系,不要钱的。”就在服务员离开几分钟后,一名打扮妖

艳的青年女子来到了包间,手里端着两小杯饮料,女子请朱某一起喝,朱某没有喝,该女子将两杯饮料全部喝下,之后走出包间又端来了两杯,同样一饮而尽。

陈某与朱某感觉不妙,两人偷偷将身上的大部分钱藏起来,接着走出包间准备离开,但3名男子从吧台后走了出来,个个面带凶相,拦住两人去路,将两人逼回包间。一名工作人员进来,算了一下,两人一共“消费”3650元,陈某与朱某听到这一数字,面面相觑。但两人看到周围的形势,只能掏出钱包,将钱包里一共400元交了出来,夜总会几名男子非常不满,勒令朱某将手机交出,之后让两人离开了。

## 客车上 查获4000册“黑书”

**快报讯** (记者 薛林) 前天下午,南京公交治安分局桥北查报站民警对一辆外地大客车例行检查时,发现4000多册非法出版物。

前天下午4点多,民警在查报站执勤时,发现一辆由江苏开往深圳的长途大巴车速非常快,看上去非常可疑。民警驱车追上前,将大巴拦下,发现车厢内有许多纸箱,而且包装非常紧密。打开纸箱,里面装的全是书籍。经浦口区文化局执法人员现场鉴定,这批生活和文艺类的书籍纸张和重量,不像是正规出版社出版的。昨天上午,经南京市扫黄打非办公室执法人员初步认定,这批书籍属非法出版物,共计47箱4000多册。目前,这批非法出版物已被浦口区文化局暂扣。

## 盗抢车上 藏着近2000粒麻古

**快报讯** (通讯员 晋生 正金 记者 田雪亭) 民警执勤时正常检查车辆,不想发现一辆盗抢车辆里藏着近2000粒麻古和两包冰毒、K粉。日前,张某因运输毒品罪被判处有期徒刑10年。

2006年3月28日下午1点多钟,六合高速交警大队民警在宁连高速43公里处的潘家花园收费站执勤时,发现一辆黑色桑塔纳号牌可疑,民警将该车拦下检查。经初步检查,该车驾驶员出示的行驶证系伪造,而该车车架号也被改动过,据此,民警当即以该车涉嫌盗抢嫌疑进行扣押,并迅速控制了驾驶员程某和随车人员张某。

之后,民警在该车内搜出管制刀具四把,疑似毒品的红色药丸4包,药粉2包。后经警方鉴定,民警从该车上查获的1979粒红色药丸为毒品麻古(主要成分冰毒),两包粉末为毒品冰毒和K粉。

日前,张某因运输毒品罪被南京市中级人民法院判处有期徒刑10年。

本想躲避赌债,不料玩火自焚——

# 假离婚搞成真离婚 房子没了,老婆也跑了

欠下8万元债务后,丁大同(化名)立即“离婚”,并把所有财产都给了妻子。他认为,自己一无所有,就不怕别人追债了。可他怎么也没有料到,自己赔了夫人又折兵!

### 昔日富人靠卖面包糊口

昨天清晨,记者在木屐巷口见到了丁大同,他正顶着寒风卖早点。别人卖蒸饭、煎饼,生意十分红火,他卖冰冷的面包,生意十分冷清。可即使这样,他表示有一个事做,能糊一口饭吃,他还是“满足的”。

安民街社区主任叶庆淳告诉记者,其实丁大同曾经“辉煌”过,但是好日子被他糟蹋了。早在上个世纪80年代,丁大同就下海做生意,挖了“第一桶金”。虽然不是非常多,但他也从此过上了富裕生活。在别人骑自行车时,他就买了摩托车。别人吹电扇时,他已经装上了空调。赚了钱后,“朋友”也多了,就有人拉他一起搓麻将。刚开始,他只是偶尔“小来来”,可越赌越上瘾,最后连生意

都不做了,整天泡在赌档里。

### 嗜赌成性,落下8万债务

坐吃山空,在4年时间内,他就把积蓄输光了。可他还不金盆洗手。1992年,他趁朋友不注意时,把朋友家的金银首饰拿走了,最后被判刑三年。出狱后,他并不思悔改,依旧迷恋赌博。为了获取赌资,他用菜刀架在老婆脖子上,逼老婆给他钱。他一有机会,就跟亲戚朋友借钱。朋友不肯借时,他就装出一副可怜兮兮的样子,以老妈、老婆、女儿生病、患癌等等借口,跟朋友要钱。截至2004年8月份,他一共借了亲友8万多元钱。其中,欠了市民张某某5万元。

### 假离婚变成真离婚

这两年来,张某一直接着他要钱,甚至带一帮人堵在他家坐等。可丁大同非但避而不见,为了防止法院强制执行,他还“先下手为强”,耍了一点小手段。2005年6月份,他与妻子协议离婚,并很“胎气”地把所有财

产统统给了妻子。“我现在一无所有了,你就是到法院告我也没有用,反正要钱没有,要命就一条。”离了婚后,他摆出这样的姿态。而实际上,私下里他照样和妻子住在一个屋檐下,同睡一张床。可他怎么也没有想到,去年,一向老实的妻子反悔了。她悄悄把房子卖了,带着女儿一走了之了。

### “以后真的不赌了”

“你要想一想,老婆为什么走了。”每次丁大同做点喊苦叫累时,叶庆淳就会提醒他。叶庆淳告诉记者,他的妻子一开始确实是配合他,假装离婚。可法院判了之后,他们的离婚在法律上就生效了。此时,丁大同依旧好吃爱赌,妻子干脆将计就计,跟他拜拜了。社区曾经为丁大同夫妇调解过,但没起作用。

“好好干哎,我是好好干的哎。”丁大同抽了一口烟,一脸的落魄样。他告诉记者,他以后不打麻将了,真的不赌了。快报记者 钟晓敏 实习生 蒋振凤

## 苏宁电脑惠战 07 娱乐无限“保”你更多

### ——苏宁电器第8届全国电脑节盛大开幕

经过近两年的高速发展,苏宁电脑已经成为中国主流的IT销售渠道,公司与IBM、HP、DELL、联想、三星、SONY、华硕、东芝、BENQ、方正、清华同方、TCL、海尔等国内外最著名的品牌均建立了战略合作关系,并在2006年与国际顶级芯片厂家AMD建立了全面合作关系。

服务、价格、品质是苏宁电脑永恒的主题,今年苏宁再下重笔,在2007开年摆出一场IT的豪门盛宴!本月苏宁联手国内外各顶级品牌隆重推出苏宁电器第8届全国电脑节,“保”证让你获得更多。苏宁电脑价格放心保障:

IBM、HP、DELL、联想、三星、SONY、华硕、东芝、BENQ、方正、清华同方、TCL、海尔等国内外最著名的品牌为苏宁提供了近十万套包销定制电脑,其中还有部分1999元的品牌台式机、2999元的品牌液晶电脑、3999元的惠普笔记本电脑,让您真正体会价格的保障,笔记本最高降幅达到50%,台式机最高降幅30%。寒促期间,消费者在苏宁电器购买广告商品如果价格高于其他同业态商场,凭购物发票苏宁电器将双倍补偿差价。

苏宁电脑增值省心保障:十万礼品倾情奉送,顾客在寒促期间购买指定型号电脑均可获赠苏宁电器专为您定制的全套增值礼包。每天举办的抽奖活动中中奖率高达100%。苏宁电脑产品安心保障:苏宁电器郑重承诺,全场所售电脑均为原厂正宗,绝无水货、假货,所有电脑苏宁电器均会为您承担售后保障,寒促期间在苏宁电器购买台式机电脑即可获赠价值200元的软件服务卡。

本周六为了庆祝苏宁第8届全国电脑节盛大开幕,AMD公司的高层也将亲临苏宁电器新街口店签名售机,凡在当日购买AMD芯片的电脑凭签名可以在成交价格上优惠50到100元。此外还有精美礼品相赠。杨森